

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



सत्यजय टाइम्स



वर्ष- 13, अंक-291 रविवार 20 अक्टूबर, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com ▶ Satyajay Times f satyajaytimes

विविध आयाम पर कार्यशाला का आयोजन

बल्लबगढ़, 19 अक्टूबर, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ में हिंदी विभाग द्वारा "शोध पद्धति के विविध आयाम" विषय पर कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य वक्ता के रूप में डॉ सुषमा रानी उपस्थित रही। अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान अग्रवाल कॉलेज अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, अग्रवाल कॉलेज महासचिव एडवोकेट दिनेश कुमार गुप्ता की सद्प्रेरणा से विद्यार्थियों के आगामी भविष्य के प्रति जागरूकता हेतु अनेक कार्यक्रम



आयोजित किए जाते हैं। अग्रवाल कॉलेज प्रिंसिपल डॉ संजीव कुमार गुप्ता के संरक्षण में आयोजित इस कार्यशाला में

उपस्थित मुख्य वक्ता डॉ सुषमा रानी ने विद्यार्थियों को शोध कार्य का विस्तृत अर्थ एवं शोध के प्रकार बताते हुए शोध पत्र

कैसे लिखें और कहाँ प्रकाशित करवाए जाएं इसकी जानकारी के साथ-साथ पीएचडी से संबंधित संपूर्ण जानकारी विस्तार पूर्वक विद्यार्थियों से साझा की। इस कार्यशाला में एम ए हिंदी के लगभग 40 विद्यार्थियों ने सक्रिय भागीदारीता निभाई और प्रश्नों के माध्यम से अपने जिज्ञासाओं का समाधान किया। कार्यक्रम संयोजिका एवं हिंदी विभागाध्यक्षा डॉ रेनु माहेश्वरी एवं अन्य सहायक प्रवक्ताओं के सहयोग से यह कार्यशाला सफल एवं सार्थक सिद्ध हुई।



जनतंत्र टुडे



EDUCATION-शिक्षण

हरियाणा-NCR

अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ में “शोधपद्धति के विविध आयाम” विषय पर कार्यशाला का आयोजन किया गया

फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे / अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ में हिंदी विभाग द्वारा “शोध पद्धति के विविध आयाम” विषय पर कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य वक्ता के रूप में डॉ सुषमा रानी (हिंदी विभागाध्यक्षा सेंट पीटर कॉलेज फरीदाबाद) उपस्थित रही। अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान (गवर्निंग बॉडी) एवं अग्रवाल कॉलेज अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, अग्रवाल कॉलेज महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश कुमार गुप्ता की सदप्रेरणा से विद्यार्थियों के आगामी भविष्य के प्रति जागरूकता हेतु अनेक कार्यक्रम आयोजित किए जाते हैं।

अग्रवाल कॉलेज प्रिंसिपल डॉ संजीव कुमार गुप्ता के संरक्षण में आयोजित इस कार्यशाला में उपस्थित मुख्य वक्ता डॉ सुषमा रानी ने विद्यार्थियों को शोध कार्य का विस्तृत

अर्थ एवं शोध के प्रकार बताते हुए शोध पत्र कैसे लिखें और कहां प्रकाशित करवाए जाएं इसकी जानकारी के साथ-साथ पीएचडी से संबंधित संपूर्ण जानकारी विस्तार पूर्वक विद्यार्थियों से साझा की। इस कार्यशाला में एम ए हिंदी के लगभग 40 विद्यार्थियों ने सक्रिय भागीदारीता निभाई और प्रश्नों के माध्यम से अपने जिज्ञासाओं का समाधान किया।

कार्यक्रम संयोजिका एवं हिंदी विभागाध्यक्षा डॉ रेनु माहेश्वरी एवं अन्य सहायक प्रवक्ताओं (डॉ मधु सिंगला, अंजली एवं आशीष सिंह) के सहयोग से यह कार्यशाला सफल एवं सार्थक सिद्ध हुई।

6

नवभारत टाइम्स

फरीदाबाद। रविवार, 20 अक्टूबर 2024

ADVERTORIAL, ENTERTAINMENT
PROMOTIONAL FEATURE

कॉलेज के वर्कशॉप में 40 छात्र पहुंचे

■ एनबीटी न्यूज, फरीदाबाद : अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में हिंदी विभाग की तरफ से शोध पद्धति के विविध आयाम विषय पर कार्यशाला का आयोजन हुआ। इस दौरान सेंट पीटर कॉलेज में हिंदी विभाग की अध्यक्ष डॉ. सुषमा रानी मुख्य वक्ता के रूप में मौजूद रहीं। कार्यशाला में एमए हिंदी के लगभग 40 छात्रों ने हिस्सा लिया। मौके पर हिंदी विभाग की अध्यक्ष डॉ. रेनु माहेश्वरी, डॉ. मधु सिंगला, अंजली, आशीष सिंह आदि मौजूद रहे।